
Луцький фаховий коледж рекреаційних технологій і права 

 

 

ЗВІТ 

з опитування здобувачів передвищої освіти щодо дотримання 

академічної доброчесності 

 

З метою контролю за якістю надання освітніх послуг у 2023 році двічі 

проводилися опитування здобувачів освіти Луцького фахового коледжу 

рекреаційних технологій і права.  

До анкети було включено такі питання:  

1. Навчальний курс чітко структурований, обґрунтовані його мета і завдання.  

2. Матеріал викладається зрозуміло та доступно.  

3.Чітко визначені критерії оцінювання знань та навичок студента.  

4. Сформовано чіткі та зрозумілі вимоги до самостійної роботи студента.  

5. Визначено перелік та критерії форм оцінювання.  

6.Навчальний курс забезпечений якісними освітніми інструментами 

(електронними носіями інформації, електронними хрестоматіями, 

презентаціями, тощо), застосовуються електронні технології.  

7. Теоретичні знання вдало поєднуються з практикою.  

8. За підсумками вивчення навчального курсу проведено об'єктивне і 

справедливе оцінювання знань та навичок. 

9. Отримані знання з цього курсу є важливими для моєї майбутньої професійної 

діяльності та громадянської позиції.  

10. У процесі вивчення навчального курсу дотримані принципи доброчесності.  

На кожне з питань потрібно було дати відповідь за шкалою: 

   5 - Повністю погоджуюсь;  

4 - Частково погоджуюсь;  

3 - Важко відповісти;  

2 - Частково не погоджуюсь;  

1 - Повністю не погоджуюсь.  

За результатами анкетування опрацьовано понад 400 відповідей та отримано такі 

результати (на прикладі групи ПО(ЦТ) – 2.1: 

Повністю погоджуюсь -17 

Частково погоджуюсь - 5 

Важко відповісти - 1 

Частково не погоджуюсь - 1 

Повністю не погоджуюсь – 0 



 

 

групи ФКС – 2.1: 

Повністю погоджуюсь -15 

Частково погоджуюсь - 2 

Важко відповісти - 4 

Частково не погоджуюсь - 2 

Повністю не погоджуюсь – 0 

 

групи ФКС – 1.1: 

Повністю погоджуюсь -21 

Частково погоджуюсь - 7 

Важко відповісти - 0 

Частково не погоджуюсь - 1 

Повністю не погоджуюсь – 0 

Отже, опитування показало, що 75% здобувачів освіти у ЛФКРТіП  

задоволені якістю надання освітніх послуг, 20% опитуваних частково 

погоджуються з формами, методами та якістю наданих освітніх послуг у 

Коледжі, 5% - вагались з відповіддю. 

Аналіз та оцінку результатів проведеного анкетування було заслухано і 

обговорено на засіданні методичної ради (протокол №3  від 16 листопада 2023 

року. 
 


